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N kategorie Kadet N

| Ulohy za 3 body I

. Ve kterém z pravidelnych mnohotuhelnikt na obrazcich je vyznaceny thel nejvétsi?

D

. Kamaradi Michal a Daniel 7esi Matematického klokana. Michal pocita kazdy den
6 uloh a Daniel 4 dlohy. Za kolik dnti Daniel vyiesi stejny pocet uloh jako Michal
za Ctyti dny?

A) 4 (B) 5 (C) 6 D)7 (E) 8

. Ktery ze zlomkt nabyva nejvétsi hodnoty?

8+5 B) 8 (C)3+5 (D)8+3 (E) 3

(4) 3 3+5 8 5 8+5

. Velky ¢étverec na obrazku je rozdélen na mensi ¢tverce. V jednom ze

¢tverct je zakreslena dhlopricka. Jaka ¢ast obsahu velkého ctverce je
bila?

4 3 4 1 1
(A) 3 B) 3 ©) 9 (D) 3 (E) 5

. Fotbalového turnaje se ucastni 4 tymy. Hraji kazdy s kazdym pravé jednou.
V kazdém zapase vitéz ziska 3 body a porazeny 0 bodid. Za remizu oba tymy ziskaji
1 bod. Kolik bodd celkem nemiize Zadny z tymu po odehrani vSech zapasu ziskat?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 D) 7 (E) 8

. Eva nasobi t¥i rtizna ¢éisla z téchto éisel: -5, -4, -1, 2, 3, 6. Kterou nejmensi hodnotu
muze takto ziskat?

(A) -120 (B) -90 (C) —48 (D) -15 (E) 6
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7. V kazdém poli tabulky 3 x 3 bylo napsano prirozené ¢islo. Na

10.

11.

12.

tabulku se rozlila barva a ¢isla zakryla. Zastaly jen souéty ¢isel
v kazdém radku a souéty cisel v prvnich dvou sloupcich, jak
vidi$ na obrazku. Kolik je soucet ¢isel ve tretim sloupci?

(A) 41 (B) 43 (C) 44 (D) 45 (E) 47

o i
. Nejkratsi cesta z Ahradu do Chradu vede pies Ahrad 2 km Ahrad 7 km
Bhrad. Po této cesté jsme minuli dva ukaza- I I
tele. Jaka vzdalenost byla zapsdna na zlomené Bhrad 4 km Bhradg(
" o I I
Smerovee: Chrad 9 km Chrad 4 km
(A) 1km (B) 3km (C) 4 km (D) 5 km (E) 9 km H H

| Ulohy za 4 body I

. Anna chce kazdy den v bfeznu ujit v priméru 5 km. Pired spanim 19. biezna si

spocitala, Ze doposud usla 107 km. Jakou vzdalenost potiebuje denné ve zbyvajicich
breznovych dnech v priméru ujit, aby dosahla svého cile?

(A) 5,4 km (B) 5 km (C) 4 km (D) 3,6 km (E) 3,1 km

Jitka sestavila z ty¢inek t¥i rtznych barev pravidelny ctyi-
boky jehlan na obrazku. Jak jej uvidéla pii pohledu shora?

(A) (B) (E)

Kazdy zak ve tiridé plave nebo tanc¢i nebo oboji. Tti pétiny tiidy plavou a tii pétiny
tanci. Pét zakua plave i tanc¢i. Kolik zakt je ve tridé?

(A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 (E) 35
Vsechny strany zahrady, kterou vidi§ na obrazku, 5m

jsou bud' navzajem rovnobézné, nebo navzajem kolmé.

Neékteré z rozmért jsou uvedeny v obrazku. Urci ,—I
obvod této zahrady. 3 m

(A)22m (B) 23m (C) 24m (D) 25m (E) 26 m 4m
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Libor méa 27 shodnych malych krychli; kazda méa pravé dvé sousedni stény ¢ervené.
Ze vsech slozil velkou krychli tak, Ze méla nejvétsi mozny pocet stén celych
¢ervenych. Kolik jich bylo?

A) 2 B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Velky ¢tverec na obrazku je slozen ze ¢tyir shodnych obdélnika

a malého ¢tverce. Obsah velkého étverce je 49cm? a délka
uhlopricky AB jednoho z obdélnikid je 5cm. Vypocitej obsah A
malého c¢tverce.

(A) 1cm? @B) 4cm?2 (C) 9cm?2 (D) 16cm? (E) 25cm?

Mojmirovy uspory piedstavuji 20 % uspor jeho bratra. O kolik procent se musi
Mojmirovy tuspory zvysit, aby oba méli naspoirenou stejnou ¢astku?

(A) 020 % (B) 080 % (C) 0120 % (D) 0180 % (E) 0400 %

Dvanact barevnych kostek je poskladano vedle sebe do jedné fady. Tti z nich jsou
modré, dvé bilé, tfi cervené a Ctyri zelené. Na jednom konci fady je bila kostka
a na druhém konci ¢ervena. VSechny cervené kostky stoji v této radé vedle sebe
a vSechny zelené jsou také vedle sebe. Desata kostka zleva je modra. Uréi barvu
Sesté kostky zleva.

(A) zelena (B) bila (C) modra
(D) Cervena (E) éervena nebo modra

| Ulohy za 5 bodii I

Irena postavila ze stejnych dievénych kostek model mésta.
Na jednom z obrazku vidis pohled na mésto shora a na dru-
hém pohled z boku, nevime vSak ze které strany. Vypocitej
nejvétsi mozny pocet pouzitych kostek pro vytvoreni tohoto
modelu.

(A) 25 (B) 24 (C) 23 (D) 22 (E) 21

Zuzana vzala ctvercovy list papiru, slozZila jeho dvé sousedni

strany k uhlopriéce, jak je znazornéno na obrazku, a dostala
tak étyituhelnik. Urc¢i velikost nejvétsiho vnitfniho thlu tohoto ’
¢tyiruhelniku.

(A) 112,5° (B) 120° (C) 125° (D) 135° (E) 150°
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

Kolik existuje ¢tyrmistnych ¢isel, pro ktera zaroven plati, Ze polovina takového éisla
je délitelna 2, jeho tietina je délitelna 3 a jeho pétina je délitelna 5?

A1 B) 7 )9 (D) 10 (E) 11

Sona pripsala ke kazdé strané ¢tverce kladné celé ¢islo. Potom piipsala ke kazdému
vrcholu tohoto ¢tverce soucin ¢isel napsanych u stran, které z tohoto vrcholu
vychazeji. Soucet ¢isel napsanych u vSech vrcholi je 15. Uréi soucet ¢isel napsanych
u vSech stran ¢étverce.

(A) 6 B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 15

Laura ma ve stavebnici 52 shodnych rovnoramennych pravouhlych trojahelniki.
7 nékterych z nich chce poskladat étverec. Kolik rtzné velkych c¢tverct mize
vytvorit?

A) 6 B) 7 (C) 8 D) 9 (E) 10

U kazdého ze ¢tyt roht bazénu 10 m x 25 m stoji jedno dité. Jejich trenér stoji nékde
na okraji bazénu. Na jeho pokyn k nému tii déti prijdou, kazdé z nich po nejkratsi
mozné cesté. Dohromady usly 50 metrt. Uréi nejkratsi moznou vzdalenost, kterou
k trenérovi ujde ctvrté diteé.

(A) 10m (B) 12m (C) 15m D) 20m (E) 25m

Ales, Bedrich a Karel zavodili v béhu. Vybéhli souc¢asné a kazdy bézel stale stejnou
rychlosti. Kdyz Ales dobéhl do cile, Bediich byl od cilové ¢ary jesté 15 metrt a Karel
35 metrd. Kdyz byl Bedrich v cili, Karlovi do cile zbyvalo jesté 22 metrt. Vypocitej
délku zavodni trateé.

(A) 135 m (B) 140 m (C) 150 m (D) 165 m (E) 175 m

Tom hledal ve hie Logik ¢tyimistné ¢islo. Pii nasledujicich péti pokusech ho sice
neuhodl, ale ziskal o ném tyto informace:
,Mas dvé ¢islice spravné, ale na nespravnych pozicich.“
[9][8][2][6] ,M4s jednu ¢&islici spravné a na spravné pozici.“
[5][0][7][9] ,M4s dvé ¢islice spravné, jenom jedna z nich je na spravné pozici.”
,Ma$ jednu é&islici spravné, ale na nespravné pozici.“
[71(6][4][2] ,,Zadna z éislic neni spravna.“

Napovéz Tomovi posledni ¢éislici hledaného ¢éisla.

(A) 0 B) 1 (C) 2 D) 3 (E) 9
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Spravna feSeni soutéZnich uloh

KADET 2020

Ulohy za 3 body:
1A,2C,3A,4E,5E,6B,7B,8A,

Ulohy za 4 body:
9C,10B,11C,12C, 13 C,14 A, 15E, 16 A,

Ulohy za 5 bodi:
17B,18 A, 19D,20C,21C,22D, 23D, 24D.
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